
Câmara Municipal de Serra do Salitre 

Ata da Primeira Reunião Ordinária, do 2° Período, da 1a Sessão 

Legislativa, da 17a  Legislatura. As 1 

9h00m, do dia 03 de Agosto de 2021, foi realizada a Sessão da Câmara 

Municipal de Serra do Salitre - MG, sob a presidência da vereadora 

Flávia Silva Araújo, secretariada pelo vereador Genivaldo Graciano 

Menezes, que fez a chamada e constatou as presenças dos demais 

vereadores: Edivaldo Cândido de Oliveira, Jéssica de Souza Neto, 

Mário Gilberto Toledo,  Marconi  Vieira Alcântara, Rivaldo José dos 

Santos, Ronaldo Cortes Pereira e Vinicius Ferreira Mota. Por haver 

quórum regimental para os trabalhos, a senhora presidente declarou 

aberta a sessão. No despacho do grande expediente, a senhora 

presidente convidou a todos para que de pé fizessem a oração do Pai 

Nosso. Na sequência, o secretário fez a leitura da ata da Sessão 

anterior, que foi aprovada sem nenhuma observação. A Senhora 

presidente apresentou em plenário os Projetos de Leis n°: 1.176/2021, 

QUE "FICA AUTORIZADO A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

DE NATUREZA ESPECIAL PARA CONTRIBUIÇÃO À APAE — 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPECIONAIS DE 

SERRA DO SALITRE/MG, CNPJ N° 02.469.191/0001-60 - NO 

EXERCÍCIO DE 2021, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS"; PROJETO DE LEI 1.177/2021, QUE "AUTORIZA 0 

MUNICÍPIO CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO A ASSOCIAÇÃO 

AMOR EXIGENTE DE RIO PARANAÍBA E CONTÉM OUTRAS 

PRIVIDÊNCIAS", PROJETO DE LEI 1.178/2021, QUE "DISPÕE 

SOBRE 0 PLANO PLURIANUAL PARA 0 QUADRIÊNIO 2022-2025 E 

DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROJETO DE LEI 1.179/2021, QUE 

"AUTORIZA A ALIENAÇÃO DE IMÓVEL PÚBLICO EM HASTA 
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PÚBLICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". Os Projetos de Leis 

descritos supra foram lidos e encaminhados às Comissões Internas 

desta douta Casa Legislativa para estudos e pareceres. A senhora 

presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do Parecer 

emitido pela Comissão de Orçamento e Finanças e Tomada de Contas 

ao Parecer Prévio do Tribunal de Contas/MG referente as contas de 

2015 do Poder Executivo Municipal. A Comissão apresentou à Mesa 

Diretora o PROJETO DE DECRETO 001/2021, que "APROVA AS 

CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL REFERENTE AO EXERCÍCIO 

DE 2015". 0 Decreto foi lido pelo secretário, e, na sequência, a sra. 

Presidente chamou nominalmente os demais vereadores para 

proclamarem seus votos. 0 secretário fez a apuração dos votos e a 

senhora residente proclamou o resultado: foram 07 (sete) votos pela 

APROVAÇÃO do Projeto de Decreto: Edivaldo Cândido de Oliveira, 

Flávia Silva Araújo,  Marconi  Vieira Alcântara, Rivaldo José dos 

Santos, Ronaldo Cortes Pereira, Vinicius Ferreira Mota e 02 (dois) 

votos pela REPROVAÇÃO do Projeto de Decreto: Jéssica de Souza 

Neto e Mário Gilberto Toledo. Ficando, portanto, APROVADAS as 

contas do Executivo Municipal referente ao Exercício de 2015. 

Foram lidas e aprovado por 08 (oito) votos as Indicações 011/2021 e 

012/2021, de autoria da Presidente desta Casa, vereadora Flávia Silva 

Araújo. Na oportunidade, a senhora presidente, comunicou aos demais 

vereadores que está, juntamente com o jurídico da Casa, Deputado 

Federal, buscando uma possibilidade de rever junto ao Executivo, os 

vencimentos das monitoras de Educação Infantil, dos agentes de saúde 

e endemias, e desde já pediu apoio dos colegas nessa demanda. Em 

plenário, o Sr. Rosemar dos Santos Macedo, usou a tribuna para 
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solicitar aos vereadores que seja vista a possibilidade de encaminhar a 

empresa de mineração instalada no Município, YARA, uma solicitação 

de que dentre seus colaboradores seja priorizada a contratação dos 

munícipes de Serra do Salitre - MG, uma vez que, muitos já se 

capacitaram e não tiveram uma oportunidade. A senhora presidente 

acolheu a solicitação e juntamente com demais vereadores se 

comprometeram analisar a situação. Não havendo nada mais a tratar, 

a senhora presidente declarou encerrada a presente sessão. Do que, 

para constar, lavra-se esta ata que  sera  assinada pela presidente, 

secretário e demais vereadores, após sua aprovação. 

Sala das Reuniões, 17 de Agosto de 2021. 
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